



**以爆屠殺甲流市民為脅，港府嚴如偷漢被抓的小媳婦、派錢又豈可平民憤！**

**劉兆佳歎**  **隱瞞林哲民的醫學發明已達暴動的臨界點！**

致全球華人、傳媒及中港各界公開信！（三十四） 05.3.2011

近日香港政府的重大新聞莫非為 突然短時間內就草卒決定 **大手筆向每個 18 歲以上市民派錢** 合共 360 億兼另退稅每人亦 6000 港元及 **特首曾蔭權 被揍** 兩事！ 難道財爺曾俊華有權在短期內個人如此決定大手派錢？ 連曾俊華自己友的建制派議員都倍感意外！


到底真正的答案在哪？ 就在昨天，當本人由沙頭角坐過境巴士步入九龍塘地鐵之時，有幾個看似熟知議會政治的成熟男士十分高興地竊竊私議是 “xx 有人” 以揭露 “**曾蔭權政府隱瞞醫 SARS 發明累死好多甲流市民**” 逼 **曾蔭權令** 財爺大派錢無假！ 


但這值不值得香港人為之高興嗎？因為，港府 **大手筆派錢** 是面臨以不足 5 周便有 27 名確診為甲流市民的生命及過往無數的流感不治病人包括疫苗孕婦胎兒的生命換來！因此， **大手筆向每個 18 歲以上市民的派錢充滿血腥味**，請參閱敝司如下公開信，更多的揭露見主頁：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>

1. 港甲流已殺 25 人，中國之大可想而知，家屬應向中港政府索命賠償！ 27.2.2011；

2. 隱瞞洗肺醫療法就是殺人狂，港甲流病人家屬應向港府索命！ 02.2.2011


3. 以卡尼丁酵素欺瞞市民，曾蔭權政府休想以此推卸殺生責任！ 15.9.2010

4. 快為疫苗孕婦墜胎，不得操控國力逆天而行！  10.4.2010

5. 還歷史公道可憐胎兒，放下甲流疫苗屠刀向國人贖罪吧！ 08.2.2010

**由此可見，曾蔭權才是令港府的管治威信掃地之禍首！** 

另外，曾蔭權日前被社民連示威者公然襲擊而受傷，也引來社會輿論譁然！ 昨天，商業部長陳德銘在京聽罷，「安慰」曾蔭權：「我覺得香港人都很文明，只是可能極個別極個別的。」看港報的「安慰」用上了引號可圈可點！ 果然，從今天的新聞所見，“中央”馬上又為「安慰」曾蔭權安排他明天在北大的殿堂演講他如何報效江澤民的“黨中央”的提拔為**隱瞞林哲民的醫學發明**並唆使、**操控香港北角警署**及香港高院法官逼害林哲民的「豐功偉績」！

儘管敝司並不贊成暴力，但希望曾蔭權明白，**逼害林哲民事小**，但自 03 年起隱瞞林哲民的醫學發明的後果是十分嚴重的！正如**中央政策組**首席顧問劉兆佳前日對答後又反口：無講過港府施政、**經濟**環境及民間已**形成怨氣**已達暴動的臨界點！ 即當如此**隱瞞林哲民的醫學發明**已達暴動的臨界點，積壓多年殺生的民怨爆發必將理智盡失群情洶湧！ 因此，敝司在此力勸曾蔭權應為他無辜的子孫後代著想，請儘快儘早在他有限的任期內公開承認及應用林哲民《洗肺醫療法》的醫學發明，也就是說，**曾蔭權明天在北大演講高興之餘真要深思熟慮懂得為子孫後代積德不可了！** 

全國人大常委范徐麗泰昨也在京表示香港是國際城市，當中一個核心價值是文明、講理由的社會並擔心此現象一直蔓延下去，將會破壞香港繁榮安定，影響香港每一個人的利益！ 但范徐麗泰是深知曾蔭權政府早知夜觀禽鳥南飛必然禽流不斷何況尚有豬流也年年來襲的，更深知林哲民為解救 03 年中港 SARS 國難而發明的《洗肺醫療法》在

一萬年之後也無法可取代，**隱瞞醫學發明才是有違人類**文明的核心價值的，可見勸范徐麗泰對人類社會文明的核心價值、何為香港每一個人的利益是糊裏糊塗的！

又聞人大政協兩會今天正在北京召開，如果“以人為本關注民生問題”並非愚民的口號，如果人大、政協兩會代表體內仍然有點道德的血液在流動及有真心愛黨愛國的話，更應立案討論支持溫家寶再三提出的政治改革、並敦促胡溫的“黨中央”不再聽任江澤民的“黨中央”指手畫腳地出賣黨魂及國體！

另全國人大常委的范徐麗泰更不應以政客自居，混淆香港**甲流市民的生命價值**，身為全國人大常委她更應帶頭去電質詢江澤民的黨中央有何必要性要以“中央密令”隱瞞林哲民拯救中港 SARS 國難發明的《洗肺醫療法》導致無數的生命塗炭、無數的家庭的破裂及今天的民怨難消？！

人大政協兩會代表更應趁兩會之機及時質問到會的衛生部長當今人口不到 700 萬的香港在**6 周內**確診的**甲流死亡個案已達 29 人**(不確診的必然更多)，然而，200 倍香港人口的中國大陸為何不見報導是否在隱瞞疫情！

中國的領導人也應對 90 年 3 月戈巴契夫當選蘇聯第一任總統一事三思已過，戈巴契夫廢除了結束了前蘇聯長達 70 年之久的媒體審查制度。媒體審查制度不正是腐敗的溫床嗎？！今天，**戈巴契夫獲得最高勳章 俄民間發起“感謝”運動**！昨天的中國正是今天的香港，媒體審查制度也在香港橫行了 10 餘年，【明報專訊】在 03/3 昨天報導至今**5 周的流感死亡人數已達 27 人** 香港的媒體均有如實報導的只是確診的數字，對非確診的死亡數字市民無從得知，卻樂於報導安排的所謂專家言論來安撫人心，比如【明報專訊】在**19/2 昨天報導**傳染病專科醫生勞永樂分析，以往流感爆發走勢顯示，當流感從高峰開始回落時，死亡人數會明顯增加，「他們是救到尾段也救不到的一批」！

又例如【明報專訊】在 25/1 報導：**專家：打流感針利多於弊**，報導指：有人批評政府去年棄掉 2 億元 H1N1 流感疫苗浪費 令政府今年沒像往年般大張旗鼓，向市民宣傳接種流感疫苗。港大微生物系系主任袁國勇教授指出，社區只有約一成人曾感染 H1N1 流感，故有抗體的人不多，若再加上少人接種流感疫苗，H1N1 流感病毒在社區的覆蓋率大，病毒便可攻陷社區。感染 H1N1 流感後一旦要入深切治療部，會有一半風險不治，衡量利害，**接種疫苗的好處大於壞處**。

報導也搬出中大腦神經科主任黃家星教授也說，吉巴氏綜合症通常由細菌感染引發，死亡率也低，超過九成患者可完全康復，接種流感疫苗只會輕微增加感染率約 100 萬分之一。中大傳染病科主任李禮舜教授表示，香港流感季節會維持到 4 至 5 月，市民現時接種疫苗不會太遲，曾接種疫苗者住院率及有併發症的機會率會減低一半。報導又指而由立法會審批消毀 2 億元 H1N1 流感疫苗的議員李華明表示，政府應實事求是應付 H1N1 流感，向市民發出接種疫苗的正面資訊，若有人批評政府浪費疫苗，可考慮將用剩的疫苗送給發展中國家。

明顯的，就在去年敝司發表了 08.2.2010 的《**還歷史公道可憐胎兒，放下甲流疫苗屠刀向國人贖罪吧！**》及 10.4.2010 的《**快為疫苗孕婦墜胎，不得操控國力逆天而行！**》後，**因林哲民發明的《洗肺醫療法》**理論揭穿了**益欺騙了人類社會**長達 100 多年疫苗有害無益的虛假面孔，又加之目睹疫苗令本港不少的孕婦胎死腹中及幼兒死亡個案的發生，因此，香港立法局才會在去年一致地通過消毀 2 億元 H1N1 流感疫苗決議！但後來，見 15.9.2010 敝司發表《**以卡尼丁醇素欺瞞市民，曾蔭權政府休想以此推卸殺生責**

任！》的公開信，那必然是江澤民的黨中央逼了胡錦濤在去年的 4 月 12 日會面答應奧巴馬的承諾食言要繼續隱瞞這個林哲民發明的《洗肺醫療法》，更因為，一旦若承認了疫苗有害無益的虛假性，那乏，疫苗理論在教科書將面臨刪除而《洗肺醫療法》的發明理論將無可替代在人類社會大放光彩！ 因此，是江澤民的黨中央在港的人馬為繼續隱瞞那務必要緊抱疫苗這條“死雞”不放！港府的管治威信早在此一反一復中貼地！到底是江辦在港的人馬在暗中威脅或是議員李華明自甘墮落要以市民生命為代價再次起用疫苗 換取江澤民的黨中央在港權勢延續有待歷史總清算時刻的來臨便可水落石出！

今天，港府從銷毀疫苗到考慮將用剩的疫苗送給發展中國家嫁禍他人，港府的威信及政治道德所剩無幾了，只剩如袁國勇、曾浩輝、何良、李禮舜、蔡堅、黃家星及李華明此等“無纏頭”蒼蠅從傍吹奉，如不及早青盤洗手，遲早有一天他們全會被釘在人類歷史崇高殿堂的樑柱上永世不得翻身！

中國的領導人更應看到“突尼斯茉莉花革命”的感召威力！共產黨過往是有豐功偉績的，從港府的管治威信屈就大灑金錢“掩口費”已可讓各方勢力借鑒發揮了！例如有龐大組織力的法輪功，又例如香港的醫管局屬下醫護組織公會不也年年抗爭加薪，憑藉不就是他們深知港府隱瞞這個發明又在兩家主要醫院暗藏《洗肺醫療法》設備替官是或知情者洗肺，他們憑的正是抓住了港府這“痛腳”或“軟捏”！ 因此，敝司中國領導人切望不應自毀長城，否則將會在這歷史責任坎上被拋入臭水溝中！ 忠言逆耳，何況，江澤民的“黨中央”是沒有必要下令隱瞞敝司林哲民拯救中港 SARS 國難發明的《洗肺醫療法》而令過去有英明歷史的共產黨在人類的文明史上永世要背黑鍋，值得嗎！

最後希望今天正在北京召開的人大政協兩會代表們明白，承認敝司《洗肺醫療法》讓全國人民分享及救命才是民生問題的重中之重！

另外，人大政協兩會代表還應明白，為讓國際社會協助隱瞞敝司林哲民《洗肺醫療法》的發明，國企的領導人經常接受指令跟著在商業部長陳德銘的屁股後轉、到須要行賄的國度胡亂投資或採購些無用或不適宜但高價的產品，例如，前副總理吳儀最後任期的美國之行揭露出來的問題，最終也只由黃菊的詐死換人了事！ 詳情請見敝司於 09 年 3 月 2 日發表的《擲鞋成因風波未止，國家行賄豈可化解！》公開信。 由此可見，所有的國家企業從不公開招聘是有內情的， 這是中國腐敗溫床的起點！ 國家企業是國家的財產也是人民的財產，國家企業沒有得到合理的鑒管是人大政協兩會代表的責任！ 國家企業更應上市並將股票上市分發給每一國民早是世界潮流！ 今天，讓共產黨在人類的文明史上背隱瞞醫學發明黑鍋的幫兇正是讓國企得不到鑒管的人！ 希望人大政協兩會代表能為 救黨救國 應勇於和邪惡勢力宣戰！



日昌電業公司  
(原中華廠商會成員)  
恒昌電子(深圳)有限公司  
Lzm/2011年3月5日

本公告網址：[www.ycec.com/UN/110305-hk.mht](http://www.ycec.com/UN/110305-hk.mht)

主頁：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>